

一纸连心 携手同行

读者微友齐贺晚报30周岁生日

□记者 吕占伟

本报讯 2024年1月1日是《平顶山晚报》创刊30周年纪念日,在这个特殊的日子,晚报编辑部回顾了晚报创刊30年来的办报历程,梳理了30年间深刻鹰城市民心间的新闻报道,感谢了读者多年以来的支持和厚爱。当天,平顶山日报社旗下微信公众号平顶山微报以《今天是你的生日》为题,将上述内容图文并茂地展现出来,迅即收获了读者、微友“海量”的真情祝贺和美好祝愿。

“三十年风雨兼程,三十年砥砺前行,三十年峥嵘岁月,三十年铸就辉煌。有报人的担当和努力,有读者的喜

爱和支持,《平顶山晚报》成为市民的良师益友。生日快乐,新年新气象,新年新期盼。”微友“胖哥”的精心点评和祝福,让小编顿时将“flag立满”：“新的一年,咱们继续一路同行,一同惊喜!”

“不得不说,《平顶山晚报》真的是众多都市报中办得极为优秀的一个。愿再接再厉,继续为民发声,成为大平人民的骄傲。报报生日快乐!”微友“momo”的殷殷期望让小编动力满满：“谢谢momo,之前咱们共度美好,现在要共赴未来啦!”

微友“昭昭”的祝福真挚感人：“晚报生日快乐!看晚报很多年了,上面提到的好多新闻还能回忆起来。有晚报、微报记录着我们这个城市的点点滴滴,

和我们共同见证,这不是一个冰冷的媒体,是个鲜活有温度有力量的载体!祝福你们越来越好!”

“从青春年少到华发染鬓,《平顶山晚报》陪我走过了30年岁月,往后的日子,我还会和她真情相守!”微友“霞光缤纷”的祝福,也得到了小编“三十而砺,四时有你,感恩相伴”的热忱回应。

“还记得曾经在大街上、车站、报亭两毛钱买一份《平顶山晚报》看,到后来免费在路边阅报栏看,现在手机上每日必看!”微友“风暴”的感慨,充满了“妥妥的”年代感。

在这个特别的日子里,也有微友忆起往事：“生日快乐!那年的今天我在平顶山读书,应该是和男朋友一起度过

的,可惜后来我们各奔东西。”小编安慰她“不开心的事别想了”,更有热心微友祝福她“遇上更好的”。

在当天的微报留言区,记者还捕捉到一名与《平顶山晚报》同年同月同日生的微友以及一名孩子生日与晚报同日的微友。

“我和晚报一般大,一天不差。”微友“杰森斯坦帅”的留言后缀娇羞的表情。

微友“奋斗吧”透露：“今天也是我女儿12周岁生日,祝福你们生日快乐!”

用小编的一条回复,与一直关注并支持《平顶山晚报》的读者、微友共勉：“愿小伙伴带着温暖与力量继续前行,愿所有的美好与大家不期而遇!”



射箭比赛迎新年

上月31日,市区和顺路西段翼飞运动馆,学生组选手正在参加“河南一正爱射箭杯”迎新年精英邀请赛。据了解,此次比赛由平顶山市阳光青少年体育俱乐部举办,共有来自郑州、南阳、许昌等地的百余名选手参赛。本报记者 张鹏 摄

本周鹰城天气晴好
有两次冷空气造访

□记者 牛超

本报讯 1月1日,记者从市气象台获悉,本周,我市以晴好天气为主,无明显降水。周内有一次较强冷空气活动,受其影响,将出现大风天气。

新年第一天,天空有些灰蒙,气温也较前两天明显下降,最高气温只有7℃左右。不过,今起气温开始回升,除周日外,最高气温均在10℃以上。

据气象专家介绍,本周我市天气晴好,无明显降水。周内,我市将有两次较强冷空气入侵,2日、3日、6日将出现大风天气,西北风4到5级、阵风7级左右。受大风天气影响,6日、7日我市最低气温将跌至-5℃左右。

具体预报如下:2日,白天到夜里,多云,西北风4级左右,阵风7级左右,-1℃至14℃。3日,多云转晴天,西北风4级左右,阵风7级左右,偏南风2到3级,-1℃至12℃。4日,晴天间多云,偏西风3级左右,2℃至13℃。5日,晴天转多云,-2℃至11℃。6日,多云到晴天,西北风4到5级,阵风7级左右,-5℃至12℃。7日,晴天间多云,-5℃至6℃。

全省十大群众文化活动获奖名单公布

我市捧回22个奖项

□记者 王春生

本报讯 记者1月1日从市委宣传部获悉,省委宣传部近日发布“新时代新征程新风貌”十大群众文化活动优秀节目、优秀个人、优秀组织单位的表扬通报,公布各类比赛获奖名单,我市捧回22个奖项。

“新时代新征程新风貌”十大群众文化活动自去年3月全面启动。在“中原舞蹁跹”河南省广场舞大赛中,宝丰县文化馆《弦书道出幸福来》获一等奖,新华区文化馆心声舞团《看山看水看中国》获二等奖,舞钢市文化馆《藏城情》、汝州市文广旅局《汝州处处展新颜》

获三等奖,宝丰县文广旅局获评特别表扬单位;在“唱响新时代”河南省群众合唱大赛中,平顶山市鹰之声合唱团《十送红军》获二等奖;在“盛世梨园我来唱”河南省戏曲擂台赛中,周若檀曲剧《陈三两》选段获一等奖,刘沉锦豫剧《李双双》选段获二等奖,市文联获评特别表扬单位;在“我眼中的大美中原”河南省优秀摄影作品大赛中,舞钢市张志凌摄影作品《春天的钢城》获二等奖;在“翰墨润中原”河南省美术书法作品大赛中,市城乡一体化示范区张杰中国画《新晴原野》获美术类三等奖;在“豫”见最美读书人书香河南全民阅读系列赛事活动中,我

市张超峰作品《人世间》获“豫”见最美读书人短视频大赛三等奖,谷雨泽《红色家书》、王奕桐《夏洛的网》分获“豫”见校园最美读书人推荐评选活动二等奖和三等奖;在“我的乡村文化合作社”才艺大赛中,汝州市文化合作社总社《半扎古寨我的家》、宝丰县马街书会景区文化合作社河南坠子《赶书会》、宝丰县大黄村文化合作社《奇花幻舞》获“共秀村艺”主题作品优秀奖,市文广旅局获评特别表扬单位;在“共享太极共享健康”河南省太极拳健身大赛中,王延豪、朱阿利获优秀奖。此次活动,市委宣传部、市文联获得优秀组织工作奖。

新闻短波

●日前,记者从鲁山县文广旅局获悉,在近日公示的河南省第五批全国乡村旅游重点村镇推荐名录中,鲁山县赵村镇上汤村被推荐申报为全国乡村旅游重点村,鲁山县尧山镇被推荐申报为全国乡村旅游重点镇。

(胡耀华)

●上月31日,第五次全国经济普查(简称五经普)集中宣传活动在市区万达广场举行。1月1日,我市五经普现场登记工作正式启动,全市7000余名普查员将在接下来近3个月的时间里,对每个普查对象逐一入户登记。

(燕亚男)

●上月31日下午,我市及省内20多位诗人相聚郟县,参加由郟县作家协会等举办的跨年诗会,喜迎新年的到来。

(王春生)